

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Психологія»**  
**першого (бакалаврського) рівня**  
**за спеціальністю 053 Психологія**  
**галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки**  
**Ізмаїльського державного гуманітарного університету**

Подана на рецензію освітньо-професійна програма «Психологія» спрямована на теоретичну та практичну підготовку висококваліфікованих кадрів першого (бакалаврського) рівня, які набувають базових, фахових знань, компетентностей для виконання особистісно-професійних завдань та обов'язків в галузі сучасної психології.

Освітньо-професійна програма «Психологія» містить всі необхідні освітні компоненти, очікувану мету та програмні результати навчання.

На схвалення заслуговує те, що компетентності, прописані в програмі, мають практичний характер та принципово важливе значення для майбутньої успішної професійної діяльності випускників закладу вищої освіти.

Компоненти освітньо-професійної програми орієнтовані на актуальні напрямки науки, у рамках яких можлива подальша професійна кар'єра здобувача. Окреслені форми і методи викладання і навчання оптимально сприяють досягненню запланованих результатів навчання та відповідають вимогам студентоцентрованого навчання.

Заклад вищої освіти забезпечує необхідну інформаційну, практичну та технічну підтримку здобувачів освіти для успішної реалізації програми.

На сьогодні висуваються вищі вимоги до рівня знань бакалаврів-психологів, зростає потреба в досконалому напрацюванні «soft-skills» студентів, бо це об'єктивні вимоги сучасного ринку праці. Низка освітніх компонентів ОП формує саме такі компетенції. Маємо пропозицію ввести в ОП актуальні на сьогодні вибіркові компоненти «Основи емоційного інтелекту особистості», «Психологія креативності».

На окрему увагу заслуговує практична зорієнтованість програми, яка ґрунтується на загальнонаукових засадах та сучасному досвіді практичної роботи психолога.

Отже, освітньо-професійна програма «Психологія» за спеціальністю 053 Психологія відповідає вимогам, підтверджує відповідність освітніх та наукових характеристик підготовки бакалаврів-психологів і може бути рекомендована до впровадження.

Рецензент

доктор психологічних наук, професор,  
декан соціально-гуманітарного факультету  
Державного закладу «Південноукраїнський національний  
педагогічний університет імені К.Д. Ушинського»



Оксана ВДОВІЧЕНКО